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Milí priatelia, vlastenci, 
  
spejeme do finále nášho úsilia proti všetkej neprávosti, ktorá sa tu na nás 
ľuďoch pácha intenzívne nie tri roky, ale celé desaťročia! 
Spoločnosť je v totálnej kríze, a preto vznikol Národný krízový štáb na Slovensku. 
Vznikol bezprostredne z aktivistov, členov OZ, hnutí, skupín, národovcov a 
odborníkov. NKŠ zasadal na pravidelných rokovaniach a pripravil pre 
vás NÁVRH Slovenského národného plánu záchrany - SNPZ. 
Stojí na odborných programoch rôznych občianskych skupín a jednotlivcov. 
Prostredníctvom zjednocujúcich okrúhlych stolov sa podarilo spojiť rôzne občianske 
združenia, spoločenstvá a politické skupiny pred voľbami, ktoré sú pripravené 
položiť základy Nového Slovenska. Príprava do volieb však nestačí! Třeba 
pristúpiť ku zásadnej ZMENE, pretože zastupiteľská moc ZLYHALA!!!  
Vyzývame všetkých, aby sa pridali a spojili sme sa v spoločnom úsilí za Nové 
spravodlivé Slovensko! Preto vás srdečne pozývame na Celoslovenskú 
konferenciu za záchranu Slovenska 18.6. 2023 do Ružomberka a požiadali by 
sme vás zdieľať a šíriť tieto informácie všade, lebo keď si to necháte pre seba ako 
doteraz, nikam sa neposunieme.  
 
 " Slovensko čaká tisíročná zmena „ 
 
Všetci sa už sústredia opäť na ďalšie parlamentné voľby, ale my občania by sme 
mali byť už bdelí a urobiť maximum nielen pre strany a jednotlivcov, ktorí podpíšu  
Memorandum o spolupráci podľa spoločne dohodnutého SNPZ, ale aj plnej 
podpore nového prezidenta a tvorby národnej sily právneho kroku, 
adresovaného svetu. 
Globalistický svet padá, ľudia po celom svete sú v uliciach a padajú vlády. 
Zmena je tu a treba ju vykonať! 
Urobme to pre naše deti, budúce generácie, pre mier a prežitie!! 
 
V Bratislave 11.6.2023                   Dagmar Weissabelová  
                                                        za Národný krízový štáb Slovenska 
                                                                     
                                                                                           


